На территории Улаганского района по санитарной очистке и благоустройству работы ведутся. Еженедельно проводятся рейды по выявлению неухоженных мест, а также по выявлению недобросовестных жителей, выливающих или выбрасывающих мусор. На таких граждан выдаются предписания, составляются протокола об административном правонарушении, согласно статье 12 Закона Республики Алтай № 69-РЗ от 10.11.2015 г. «Об административных правонарушениях в Республике Алтай». Засорение улиц и иных общественных мест (оставление и разбрасывание оберточной бумаги, упаковочного материала, окурков, шелухи семечек и иного мусора) – влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей.
статье 29 Республики Алтай № 69-РЗ от 10.11.2015 г. «Об административных правонарушениях в Республике Алтай». Нарушение требований муниципальных нормативных правовых актов, касающихся  обеспечения благоустройства – влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц – от пяти тысяч до десяти тысяч рублей, на юридических лиц – от пятнадцати тысяч до двадцати тысяч рублей.
	На сегодняшний день выдано 30 предписаний, 2 протокола по статье 12 
Закона Республики Алтай № 69-РЗ от 10.11.2015 г. «Об административных правонарушениях в Республике Алтай», 1 протокол по статье 29 Республики Алтай № 69-РЗ от 10.11.2015 г. «Об административных правонарушениях в Республике Алтай».
	Администрация МО «Улаганский район» всеми силами пытается навести порядок на территории района, однако существуют отдельные категории граждан, которые как выбрасывали, так и продолжают выбрасывать мусор в неустановленных местах. Просим Вас не отстраняться, а принимать активное участие в выявлении таких людей для дальнейшего привлечения их к административной ответственности и наказания по всей строгости закона. Если Вы стали свидетелем факта сброса мусора, просьба записывать номера машин, если знаете фамилию или номер дома из которого был вывезен или выброшен мусор, просьба позвонить по телефону 22-5-02 с 9.00-18.00 в рабочие дни или обратиться в кабинет № 8 администрации МО «Улаганский район» по адресу: с.Улаган, ул.А.В.Санаа,8.
	
