В период  09.01.2018 г.  по 09.02.2018 г. административной комиссией при администрации МО «Улаганский район» рассмотрено 29 административных материалов, проведено 5 заседаний комиссий.
В ходе рассмотрения материалов:
 - по ст. 7 Закона РА от 10 ноября 2015 г. №69-РЗ «Об административных правонарушениях в Республике Алтай» семейно – бытовое дебоширство, рассмотрено 21 административный материал, в отношении 16 граждан назначено административное наказание в виде административного предупреждения, в отношении 5 граждан назначено административное наказание в виде штрафа на сумму 5000 (пять тысяч) рублей.
 - по ст. 6 Закона РА от 10 ноября 2015 г. № 69-РЗ «Об административных правонарушениях в Республике Алтай» нарушение тишины и покоя граждан в ночное время, рассмотрено 3 материала, по результатом которого в отношении 2 граждан назначено административное наказание в виде административного предупреждения, в отношении 1 гражданина назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 500(пятьсот) рублей.
[bookmark: _GoBack] - по ст. 29 Закона РА от 10 ноября 2015 г. №69-РЗ «Об административных правонарушениях в Республике Алтай» за нарушение требований муниципальных нормативных правовых актов, касающихся обеспечения благоустройства, рассмотрен 1 материал в отношении гражданин Т., которому вынесен штраф  на сумму 1500 (одна тысяча пятьсот) рублей.
 - по ст. 12 Закона РА от 10 ноября 2015 г. №69-РЗ «Об административных правонарушениях в Республике Алтай» засорение улиц и иных общественных мест, в отношении 2 правонарушителей назначено административное наказание в виде административного предупреждения.
Прекращено 2 административных материала по ст. 6 Закона РА от 10 ноября 2015г. №69-РЗ, нарушение тишины и покоя граждан в ночное время в связи с тем, что личность правонарушителей не установлено.
Проведено 2 выездных заседания в с. Акташ.
	В большинстве случаев, предупреждения выносились в отношении граждан по причине совершения правонарушений впервые и с учетом смягчающих обстоятельств.
	Общая сумма наложенного штрафа составляет 7000(семь тысяч) рублей.
	В УФССП по Улаганскому району для взыскания штрафов  направлено 10 административных материалов на общую сумму 10000 (десять тысяч) рублей.
	Возвращено на доработку в ОМВД России по Улаганскому району 1 материал.
