Информация о деятельности комиссии по делам  несовершеннолетних и защите их прав при администрации      муниципального образования «Улаганский район» за 6 месяцев 2020г.

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации МО «Улаганский район» 6 месяцев 2020 года проведено за 7 заседаний, из них выездных 2, где рассмотрено административных протоколов в отношении несовершеннолетних - 4, административных протоколов в отношении родителей, не обеспечивающих надлежащих условий для воспитания детей - 66; рассмотрено жалоб и заявлений – 8, всего вопросов – 87. Наложены административные штрафы на несовершеннолетних на сумму 36 300 рублей, родителей- 9 900р.
Состоит на профилактическом учете в КДН и ЗП 9 несовершеннолетних, снято с учета 5 несовершеннолетний, из них с исправлением - 1, по иным причинам - 4, поставлено на учет  несовершеннолетних с разработкой индивидуальной комплексной программы реабилитации – 0.
Количество семей оказавшихся в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в социальной помощи и (или) реабилитации - 25, количество детей в них - 67, из них детей школьного возраста-42.
За текущий период снято с учета 4 семьи, из них с исправлением – 3, по иным причинам – 1.
Совместно с субъектами профилактики на территории района Улаганского района проведено 23 рейдовых мероприятий из них 4 рейдовых мероприятий направленных на выявлении правонарушений связанных с комендантским часом. В ходе проведенных мероприятий нарушений не выявлено.
	Из-за карантинных мероприятий в связи с эпидемиологической обстановкой в Республике Алтай лечение родителей состоящих на профилактическом учете в КДН и ЗП от алкогольной зависимости не проводилось.
26 февраля 2020 года на заседании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации МО «Улаганский район»,  рассматривался вопрос «Об исполнении Постановления заседания Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Республики Алтай» от 08.10.2019 года № 7, «О реализации мероприятий по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних в Республике Алтай».
