Несовершеннолетние водители мотоциклов!
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  В связи с наступлением летнего сезона, участились случаи управления мотоциклами несовершеннолетними, без прав на управление транспортными средствами. ОГИБДД ОМВД России по Улаганскому району обращает внимание подростков и их родителей на ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации за данное нарушение, а именно:
Управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством (за исключением учебной езды), — влечет наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей (ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ). Управление транспортным средством в период его использования, не предусмотренный страховым полисом обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортного средства, а равно управление транспортным средством с нарушением предусмотренного данным страховым полисом условия управления этим транспортным средством только указанными в данном страховом полисе водителями — влечет наложение административного штрафа в размере восьмисот рублей (ч. 2 ст. 12.37 КоАП РФ).

 Административная ответственность граждан наступает с шестнадцати лет (ст. 2.3 КоАП РФ). В связи с этим не достижение физическим лицом на момент совершения административного правонарушения 16-летнего возраста является обстоятельством, исключающим возможность привлечения его к административной ответственности. В этом случае производство по делу об административном правонарушении в отношении указанного лица не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению на основании п. 2 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ в связи с отсутствием состава административного правонарушения. Если 16 лет еще нет, то возможно привлечения родителей к административной ответственности по ч. 1 статьи 5.35 КоАП РФ за неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних. Данная статья предполагает наказание в виде предупреждения либо административного штрафа в размере от 100 руб. до 3-х тыс.руб.Совершение повторного административного правонарушения по ст. 5.35 КоАП РФ влечет наложение административного штрафа в размере от 4 до 5 тысяч рублей или административный арест на срок до 5 суток.

Берегите себя и своих близких!
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