Опасные забавы, и развлечения зимнего периода. 
Безопасные правила поведения.

Зима– это время забав и веселых игр. У каждой зимней забавы есть и свои особенности, и свои правила безопасности.
[bookmark: _GoBack]Катание с горок – всеми любимое зимнее развлечение.Скорость, свист свежего ветра, буря переполняющих эмоций – для того, чтобы Ваш отдых был не только приятным, но и безопасным, стоит задуматься о выборе, как горок, так и санок.Если горка вызывает у Вас опасение, сначала прокатитесь с неё сами, без ребёнка – испытайте спуск.Лучше всего, если кто-то из взрослых следит за спуском сверху, а кто-то снизу помогает детям быстро освобождать путь.Ни в коем случае не используйте в качестве мест для катания горки вблизи проезжей части дорог!
В целом, катание на лыжах – наименее безопасный вид зимних прогулок. Разумеется, кататься следует вне населенного пункта, где движение автотранспорта отсутствует.
Игры около дома.Не разрешайте детям играть у дороги. Учите детей, что нельзя выбегать на проезжую часть. 
Осторожно, гололед!Учите детей, что ходить по обледеневшему тротуару нужно маленькими шажками, наступая на всю подошву. Особенно внимательно нужно зимой переходить дорогу – машина на скользкой дороге не сможет остановиться сразу!
Вот основные правила безопасного поведения в зимнее время года, которые следует помнить взрослым и учить детей соблюдать их!
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