«Защити  себя  на  дороге  в темноте»

      Наиболее  распространенный  вид  дорожно-транспортных  происшествий  —  наезд  на пешехода.  Такие  аварии  отличаются  тяжкими  последствиями,  поскольку  риск  смертельного исхода  велик  уже  при  скорости  транспортного  средства  40  километров  в  час.  В  Улаганском районе с начала  нынешнего  года  произошло 3  подобных  ДТП,  в  которых  ранено 3  пешехода.  Причем в 3 случаях аварии произошли по вине самих же пеших участников дорожного движения.

Согласно  статистике,  большинство  ДТП  с  участием  пешеходов  происходит  в  темное  время суток.  И  с  наступлением  осенне-зимнего  периода  риск  попасть  в  дорожно-транспортное происшествие  возрастает  в  несколько  раз.  Это  обусловлено  тем,  что  заметить  человека,  не обозначенного световозвращающими элементами и переходящего проезжую часть либо идущего по  краю  дороги,  сложно.  Основная  проблема  заключается  в  том,  что  зачастую  пешеходы

полагают,  будто  водитель  машины  их  видит,  и  без  необходимой  осторожности  ступают  на проезжую  часть.  В  то  же  время  сидящий  за  рулем  человек    слишком  поздно  замечает  пешехода, который  в  темноте  и  при  свете  встречных  фар  попросту  сливается  с  асфальтом.  Однако  если  у пешехода  имеется  так  называемый  фликер,  то  расстояние,  с  которого  водитель  его  может заметить,  возрастает  с  25-40  до  140-400  метров.  И  это  является  самым  действенным  способом обезопасить  себя    на  дороге.  К  слову,  обязанность  использования  пешеходами световозвращающих  элементов  и  иные  нормы  поведения  на  дороге  закреплены  и  в  Правилах дорожного    движения.  При  этом  обязательное  применение  фликеров  распространяется  на пешеходов,  которые  двигаются  по  обочине  вне  населенного  пункта.  В  городах  и  других населенных пунктах такая норма является рекомендательной.

Для  того,  чтобы  повысить  уровень  самосознания  всех  участников  дорожного  движения, убедить  пешеходов  в  необходимости  ношения  световозвращающих  элементов,    с  1  октября стартовал совместный  социальный  проект  ГИБДД  и  Почты  России  «Защити  себя  на  дороге  в темноте», направленный на обеспечение безопасности пешеходов. В  ходе  проекта  проводятся  акции  и  разного  рода  мероприятия, направленные  на популяризацию  использования  световозвращателей.  Основная  цель  акции  –  сделать  фликеры максимально  доступными  для  населения,  проживающего  не  только  в  больших  городах,  но  и  для тех,  кто  ограничен  в  своих  передвижениях  и  проживает  в  глубинке.  Поскольку  почтовые отделения  функционируют  практически  повсеместно,  приобрести  светоотражатели  можно  будет без особого труда в любом  почтовом отделении  населенного пункта. Более того, здесь же любой желающий  сможет  ознакомиться  с  информацией  о  назначении,  правильном  применении  и использовании  фликеров,  а  работники  почтовой  связи    окажут  жителям  консультативную помощь.
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