Управление Росреестра по Республике Алтай: 
подводя итоги, намечаем новые планы


25 декабря 2020 года состоялась пресс-конференция руководителя Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Алтай Ларисы Александровны Вопиловской на тему: «Управление Росреестра по Республике Алтай: подводя итоги, намечаем новые планы» с участием представителей республиканских и муниципальных средств массовой информации.
Мероприятие, являющееся традиционным, и в этом году получилось интересным, насыщенным и плодотворным, несмотря на новый дистанционный формат общения.
В ходе пресс-конференции были проанализированы результаты работы Управления в 2020 году по таким ключевым направлениям деятельности, как государственная регистрация прав, государственный земельный надзор; особое внимание было уделено основным изменениям действующего законодательства в установленных сферах деятельности; рассмотрены вопросы качества предоставления государственных услуг Росреестра, развития электронных сервисов ведомства, достижения ключевых показателей целевой модели «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества» и многое другое.
Л.А. Вопиловской было отмечено, что 2020 год стал особенным для всех, но в условиях пандемии коллективом Управления был обеспечен надлежащий уровень качества работы при оказании государственных услуг, в частности, проведена работа по анализу эффективности использования земельных участков, в том числе, находящихся в федеральной собственности, для определения возможности вовлечения их в оборот в целях жилищного строительства, по результатам которой определены земельные участки и территории в пределах Республики Алтай, имеющие потенциал вовлечения для жилищного строительства; утверждена Дорожная карта реализации мероприятий по проекту «Наполнение Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями»; обеспечено сокращение сроков государственной регистрации ипотеки по сравнению со сроками, установленными законодательством; проведена работа по достижению показателей целевых моделей «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества» и «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества»; сокращено количество решений о приостановлении государственной регистрации прав; увеличено количество обращений органов государственной власти и органов местного самоуправления, предоставляемых в электронном виде; обеспечено эффективное взаимодействие с нотариатом. 
Повышенное внимание представителей средств массовой информации было уделено современным информационным технологиям, используемым в работе Управления.
Л.А. Вопиловская отметила, что «Росреестр постоянно совершенствует процедуры оказания государственных услуг, по максимуму используя, в числе прочего, возможности Интернета. Официальный сайт службы, обладающий солидным функционалом, предлагает к использованию целый ряд электронных услуг и  сервисов, которые становятся все более удобными и разнообразными».          
Кроме того, в ходе пресс-конференции руководителем Управления были проанализированы основные изменения законодательства в установленных сферах деятельности. Л.А. Вопиловская заметила, что изменения действующего законодательства по всем направлениям деятельности, а также актуальная и востребованная информация о работе и услугах ведомства, своевременно доводится до  общественности посредством проведения активной информационной политики. Руководитель Управления обозначила, что «одним из важных каналов информирования являются средства массовой информации, и Управление активно использует данный канал, взаимодействуя с республиканскими и муниципальными средствами массовой информации». 
Подводя итоги, руководитель Управления отметила, что 2020 год не был простым для ведомства, но благодаря стараниям коллектива стал успешным и богатым на события. По словам руководителя Управления, «результативность работы ведомства во многом зависела от профессиональной компетенции государственных гражданских служащих, и здесь большую роль сыграла кадровая политика Управления, ориентированная на формирование работоспособного и эффективно функционирующего коллектива, способного успешно решать обозначенные задачи».
В завершении встречи Л.А. Вопиловская отметила, что «деятельность ведомства многогранна и сложна, подчинена единой цели – удовлетворению потребностей и защите интересов граждан, бизнеса. Эта масштабная цель ставит перед ведомством задачи, которые с течением времени не становятся меньше ни по величине, ни по значению. Коллективу Управления предстоит многое сделать, профессионализм сотрудников и их преданность делу позволят выполнить запланированное».






