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« 12 » марта  2020 г.                          с. Улаган                                       № 10-17



Об отчете о деятельности Контрольно-счетной палаты МО «Улаганский район» за 2019 год

Заслушав отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты МО «Улаганский район» за 2019 год, Совет депутатов муниципального образования «Улаганский район» РЕШИЛ:
1. Признать отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты МО «Улаганский район» за 2019 год не удовлетворительным (Приложение № 1).
[bookmark: _GoBack] 2. Решение вступает в силу с момента его принятия.



Председатель                                                                                         Н.А. Санин











 





Приложение 
к решению Совета депутатов
МО «Улаганский район»
 от 12 марта 2020 г. №  10-17




ОТЧЕТ 
О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "УЛАГАНСКИЙ РАЙОН" 
ЗА 2019 ГОД 
 
Настоящий отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования "Улаганский  район" в 2019 году, результатах контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, вытекающих из них выводах, рекомендациях и предложениях (далее - Отчет) подготовлен в соответствии Положением о контрольно-счетной палате муниципального образования "Улаганский район". 
 
     1. Общие положения 
 
Контрольно-счетная палата муниципального образования "Улаганский район" (далее - Контрольно-счетная палата) является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образована  Советом депутатов  МО «Улаганский район» и ему подотчетна. 
Контрольно-счетная палата муниципального образования "Улаганский район" обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно в соответствии с Положением.
Контрольно-счетная палата муниципального образования "Улаганский район" является юридическим лицом, имеет гербовую печать и бланк со своим наименованием и изображением герба муниципального образования "Улаганский  район". 
Компетенция Контрольно-счетной палаты муниципального образования "Улаганский  район" (далее - КСП МО "Улаганский  район") определена Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 N 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности Контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", Положением  "О Контрольно-счетной палате муниципального образования "Улаганский  район",  Положением  "О бюджетном  устройстве  и бюджетном процессе муниципального образования "Улаганский  район" и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Республики Алтай. 
В своей  деятельности КСП МО "Улаганский район" руководствуется Конституцией Российской Федерации, законодательными актами  Российской Федерации, Конституцией Республики Алтай, законами и иными нормативными правовыми актами Республики Алтай и муниципального образования "Улаганский  район". 
В отчетном периоде деятельность контрольно-счетной палаты муниципального образования "Улаганский  район" основывалась на принципах законности, объективности, эффективности, независимости и гласности. 
Для закрепления принципа гласности в работе Контрольно-счетной палаты на официальном сайте муниципального образования "Улаганский  район" на странице, посвященной деятельности Палаты,  размещается информация о КСП МО «Улаганский район». Для быстрого обмена информацией с проверяемыми объектами используется электронная почта. 
Методическое обеспечение деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования "Улаганский район" осуществлялось на основе: 
- Положения  "О Контрольно-счетной палате муниципального образования "Улаганский район";
- Регламента  Контрольно-счетной палаты муниципального образования " Улаганский  район"; 
- Стандартов внешнего муниципального финансового контроля СВМФК 01 «Общие правила проведения контрольного мероприятия»

СВМФК-02 "Порядок проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования "Улаганский район", СВМФК-03 "Финансово-экономическая экспертиза проектов Решения сессии о бюджете муниципального образования "Улаганский район", СВМФК-04 "Проведение экспертизы проектов нормативно-правовых актов муниципального образования "Улаганский район"; СВМК -06 «Аудит в сфере закупок» 
По результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий согласно плану проверок, утвержденному распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования "Улаганский район" от 29.12.2018 г.  N16  "Об утверждении плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования "Улаганский район" на 2019 год", было проведено   12  контрольных мероприятий, охвачено 11 объектов, а также проведено 19 экспертно-аналитических мероприятия. Подготовлено 19 заключений по проектам нормативно-правовых актов местного самоуправления, в результате которого Контрольно-счетной палатой подготовлено 36 предложений  при принятии решений о бюджете поселениям и муниципальному  образованию «Улаганский район».  
      
2. Контрольная деятельность 
 
За 2019 год проведено 12 контрольных мероприятий и составлено 12  актов,  за 2019 год при проведении контрольных мероприятий охвачено 11 объектов. По результатам контрольной деятельности объем проверенных средств составил в сумме 1 049 942,15 тыс. руб. 
 По итогам проверок  выявлены факты отступления от норм действующего законодательства Российской Федерации, Республики Алтай, и муниципальных правовых актов МО «Улаганский район»: 
   Анализ выявил отдельные нарушения бюджетного законодательства: В нарушение Бюджетного кодекса РФ, реестр расходных обязательств не ведется, порядок использования бюджетных ассигнований из резервного фонда не планировалось, выявлены нарушения принципа эффективности использования бюджетных средств. Нарушения Трудового кодекса РФ, Федерального закона "О бухгалтерском учете" от 06.12.2011 N 402-ФЗ, Приказа Минфина РФ от 28.07.2010 № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения», Постановлений главы МО «Улаганский район»: № 581 от 31.08.2011 «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений, в отношении которых Администрация МО «Улаганский район» осуществляет функции и полномочия учредителя»; № 1860 от 31.12.2010 г. «Положение о формировании и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания в отношении бюджетных, автономных и казенных учреждений МО «Улаганский район»»; № 583 от 31.08.2011 г. «О Порядке определения объема и условий предоставления из бюджета МО «Улаганский район» субсидий бюджетным и автономным учреждениям МО «Улаганский район» на иные цели»  приказа Минфина России от 30.03.2015 г. № 52н;  Указания ЦБ РФ от 11.03.14 г. № 3210-У, Инструкции № 157н, Положения о командировках от 13 октября 2008 г. N 749,  и др. нормативно - правовых актов. 

КСП предложены меры по устранению недостатков и нарушений. Основные выводы по заключениям  Контрольно-счетной палаты на проект Решения об исполнении районного бюджета и поселений «Об исполнении бюджета  за 2018 год». Бюджетная отчетность в  целом составлена в соответствии с требованиями  Инструкции от 28.12.2010 №191-н, выявленные нарушения и недостатки не оказали существенного влияния на достоверность данных годового отчета об исполнении бюджета ГАБС ( главных администраторов бюджетных средств). В результате установлено, что по своему составу бюджетная отчетность соответствует требованиям Инструкции от 28.12.2010 №191-н., превышение лимитов не допущено, проведен анализ фактических и кассовых расходов по бюджетной и внебюджетной  деятельности, в результате которого расхождения в разрезе статей (подстатей) кодов классификации не выявлены. 
 Составы бюджетной отчетности не всегда  соответствуют требованиям  статьи 264.1 Бюджетного кодекса РФ и Инструкции 191-н.  нарушении п.11.1   не предоставляются Пояснительные  записки (ф.0503160) 
 В некоторых учреждениях перед составлением бюджетной отчетности не проводят инвентаризацию имущества, финансовых активов и обязательств. 
       
3. Экспертно-аналитическая деятельность 
 
За 2019 год проведено 19 экспертно-аналитических мероприятия: 
- по исполнению бюджета за 2018 год - 7; 
- по внесению изменений и дополнений в бюджет муниципального образования "Улаганский  район" - 3; 
- о бюджете на 2020 год и плановый период 2021-2022 годы муниципального образования "Улаганский  район" - 2; 
- о бюджете на 2020 год  и плановый период 2021-2022 годы   муниципальными образованиями сельских поселений - 7; 
 
     Основные выводы по заключениям КСП МО «Улаганский район»» на проект Решения МО и 7 сельских поселений «О проекте бюджета на 2020 год и плановый период 2021-2022 годы. Объем проверенных средств в проекте  бюджета МО «Улаганский район» на 2020 год составил 771 197,72 тыс.руб., на плановый периоды 2021 год 648 300,63 тыс.руб., и на 2022 год 541 349,05 тыс.руб..  При принятии проектов бюджетов сельских поселений объем проверенных средств сельских поселений составил в 2020 году 50 709,3 тыс. руб., в 2021 году – 50 986,44 тыс.руб., в 2022 году - 51 623,28 тыс.руб. В целом, расходы бюджета МО «Улаганского  района на 2020 год и плановый период 2020-2021 годов  сформированы исходя из финансового обеспечения доходной части бюджета, с соблюдением требований бюджетного законодательства, в соответствии с расходными обязательствами, подлежащими выполнению в соответствующем плановом периоде. 
Сельские поселения  ежегодно принимают  «Положение о бюджетном процессе» вместе с проектом бюджета, т. е. можно один раз принять и вносить изменения и дополнения  если этого требует законодательство.  
  В проектах бюджетов муниципального района и сельских поселений не соблюдаются требования  ст. 37 БК РФ не обеспечено соблюдение принципа достоверности бюджета, состав документов не соответствует составу документов предусмотренной ст.184.1 БК РФ.  Проектом бюджета планируется направить бюджетные ассигнования на реализацию муниципальных программ Контрольно-счетная палата обращает внимание, что согласно положениям п.2 ст.179 БК РФ муниципальные программы подлежат приведению в соответствие с решением о бюджете не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу.  В пояснительной записке к бюджету сельских поселений в нарушении пункта  2 статьи  172 БК РФ, проекты бюджетов  не основаны  на Прогнозе социально-экономического развития МО «Улаганский район». 
 	Не  приняты меры по приведению муниципальных программ  в соответствие с Методическими указаниями, в частности  не уточняются цели программ, целевые показатели   программ (количественные значения за отчетный год (факт), на текущий год (оценка) и на планируемый период по годам реализации муниципальной программы (прогноз). 
- не предоставляются  муниципальные программы на экспертизу в Контрольно-счетную палату МО «Улаганский район». 
  
В нарушении статьи 184.2 БК РФ с проектом решения о бюджете не представлены паспорта муниципальных программ, поскольку в проекте решения о бюджете в приложениях отражено распределение бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ проекта бюджета МО «Улаганский район на 2020 год и плановые периоды 2021-2022 гг.  
 
4. Реализация результатов контрольных и 
экспертно-аналитических мероприятий 
 
За 2019 год по проведенным контрольным и экспертно-аналитическим мероприятиям направлено  3  представления. По результатам проверок органами исполнительной власти учреждениями получившими представления, принимаются меры по устранению выявленных недостатков  и нарушений 
   
5. Дополнительно 

Направления деятельности Контрольно-счетной палаты, определенные в плане на 2019 год предусматривают проведение: 
- контрольных мероприятий в сфере бюджетных отношений  
- проведение внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования "Улаганский район" и сельских поселений за 2018 год; 
- экспертиза проекта бюджета о внесении изменений и дополнений в решение сессии "О бюджете муниципального образования "Улаганский район" на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов"; 
- экспертиза проекта бюджета муниципального образования "Улаганский район" и сельских поселений на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов; 
- финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных правовых актов в части касающихся расходных обязательств муниципального образования "Улаганский район" (по мере поступления); 
- финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных (ведомственных) программ, подпрограмм муниципального образования "Улаганский район"; 
- по депутатскому запросу Совета депутатов МО «Улаганский район» и по поручению Главы муниципального образования "Улаганский район" (по мере поступления, в пределах полномочий КСП). 
План работы на 2019 год размещен на страницу КСП официального сайта муниципального образования "Улаганский  район". 
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